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/£ Rituels de calculs

AIRES ET CONVERSIONS

) Pour chacune des figures, calculer son périmétre puis son aire (valeur exacte et si
2 nécessaire valeur approchée au dixiéme pres).

Un cercle de 8 e¢m de diameétre.

) Compléter
3

1. 10 e = m?
2. 83 dam® = m?
3. 82 O = m?
4. 80 CINZ = m?
5. 80 % = m?
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) Pour chacune des figures, calculer son périmétre puis son aire (valeur exacte et si
2 nécessaire valeur approchée au dixiéme prés).

Un cercle de 5 cm de rayon.

) Compléter
3

1. 80  dam® = .. m?
2. A0 KN = m?
3. 33 A = m?
4. 400 G = m?
TR T m?
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% Calculer laire des 3 triangles suivants.
1

D

6.3 cp,

5

o
@)
°

B

) Pour chacune des figures, calculer son périmétre puis son aire (valeur exacte et si
2 nécessaire valeur approchée au dixiéme pres).

Un cercle de 7 cm de rayon.

) Compléter
3

1. 30 dIm® = m?
2. 87 A = m?
3. 5 I m?
4.0 NI = m?
B 80 O . m?
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) Pour chacune des figures, calculer son périmétre puis son aire (valeur exacte et si
2 nécessaire valeur approchée au dixiéme pres).

Un cercle de 10 c¢cm de rayon.

) Compléter
3

1.0 Cm? = m?
2. 6 dam® = m?
3. B0 I = m?
s m?
5. A2 I = m?
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Un cercle de 18 cm de diamétre.

z
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Pour chacune des figures, calculer son périmeétre puis son aire (valeur exacte et si
nécessaire valeur approchée au dixiéme prés).

Compléter
A2 = m?
N m?
CIN? m?
AN = m?
KIZ m?
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1
1. Apspc = ><AB><DC’:§><8 cm X 3 cm = 12 cm?

1
2. Agrc = ><EF><HG=§><6 cm X 5 cm =15 cm?

3. Ay =

NI o~ N

XIJXLK:%X7 cm X 6 cm =21 cm?

P=2x4x7m ecm=8r cm~ 251 cm
A=4x4xm cm? =167 cm? ~ 50,3 cm?

1. 10 cm? =10- 100+ 100 m? = 0,001 m?
2. 83 dam® =83 x 10 x 10 m? =8 300 m?

3. 82 cm?=282+100+100 m?= 0,008 2 m?
4. 80 cm? =80+ 100=100 m? = 0,008 m?

5. 80 hm? =80 x 100 x 100 m? = 800 000 m?

<m‘,a
h_________________

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
| Le diametre est de 8 em donc le rayon est de 4 cm.
|
|
|
|
|
|
L
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1 1
1. .ADEF:§><DE><GF:§><7 cm X 6 cm =21 cm?

1 1
3. .ALMN:§><LM><ON:§><9 cm X 4 cm = 18 cm?

Xbxm cm=10r cm ~ 31,4 cm

2
5x5xm ecm? =257 cm? ~ 78,5 cm

-
|

|

I

|

| 2 AHU=%><HI><KJ=%><5 cmx3 em=7,5 cm?
|

|

I

|

|

| 2

1. 80 dam? =80 x 10 x 10 m? =8 000 m?

2. 40 km?=40x1 000x 1 000 m2 =40 000 000 m?
3.33 dm?*=33+10+10 m?>=0,33 m?

4. 400 cm? =400+ 100+ 100 m? = 0,04 m?

5.1 cm?=1-+100+100 m?=0,0001 m?

AIRES ET CONVERSIONS
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1 1
1. ABCD:§><BC><ED:§><5 cm x5 cm = 12,5 cm?
1 1 ,
§><FG><IH:§><8 cm X3 cm =12 cm
1 1 ,
3. .AJKL:§><JK><ML:§><6 cm X 6 cm =18 cm

2x7Txm ecm=14r cm~ 44 cm
7Tx7xm cm? =497 cm? ~ 153,9 cm?

-
I
I
I
I
| 2. Apon =
I
I
I
I
I
I

1. 30 dm®’=30+10+10 m*=0,3 m?
2. 87 dm’=87+10+10 m?>=0,87 m?
3.5 hm?=5x100x 100 m? =50 000 m?
4.9 hm?=9x 100 x 100 m? =90 000 m?
5. 80 cm?=80-+ 100100 m?=0,008 m?
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1 1
1. ADEF:§><DE><GF:§><9 cm X 6 cm = 27 cm?
1 1 ,
2. .AHU=§><HI><KJ:§><5 cm X5 cm = 12,5 cm

1 1
3. .ALMN:§><LM><ON:§><8 cm X 4 cm = 16 cm?

2x10x 7 cm =207 cm ~ 62,8 cm
10 x 10 x 7 cm? = 1007 cm? ~ 314,2 cm?

1.9 cem?=9-=100=100 m?=0,0009 m?
2. 6 dam®=6x10x 10 m? =600 m?
3. 59 hm? =59 x 100 x 100 m? =590 000 m?
4.1 cm?>=1-+100-+100 m?>=0,000 1 m?
5.42 dm?=42+10+10 m®=0,42 m?
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B

2

1. Agcp ==X BCXED=—-x7 cmx4 cm=14 cm

2

2. Apapy ==X FGxIH=-x6 cmx3 cm=9 cm

3. Ajkr == xJKXxML=-x5 cmx6 cm=15 cm?

NI o~ N~
NI NPI= o) =

Le diamétre est de 18 cm donc le rayon est de 9 cm.
P=2x9x7m cm =187 cm ~ 56,5 cm
A=9x9x7m cm? =8lr cm? ~254,5 cm?

>
72 dm®=72+10+10 m®>=0,72 m?

2  hm?=2x 100 x 100 m? =20 000 m?

86 cm? =86+ 100+ 100 m? = 0,008 6 m?

9 dam?=9x10x 10 m? =900 m?

50 km?=50x1 000x1 000 m?= 50000000 m?

|
|
2 |
|
|

| o & @ oo
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